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F1EBETLEN HAJDÚSÁG.
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A HAJDÚ VÁRMEGYEI, HAjDUSZOBOSZLÓi KERÜLETI FÜGGETLENSÉGI és 48 as PÁRT HIVATALOS KÖZLÖNYE.

Előfizetési árak:
egész évre 8 kor., félévre 4 kor., negyedévre 2 kor. 

Egyes szám ára 16 fillér.
Hirdetések egyezség szerint közöltéinek. 

Nyilttér soronként 40 fillér.

Főszerkesztő: Dr. 3USTH 3 ÁH OS.

Felelős szerkesztő és laptulajdonos:
BOR JÁNOS.

Megjelenik hetenként egyszer vasárnap reggel. 
Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Függ. és 48-as Kossuth-kör, hova a lap szellemi ée 
anyagi részét illető megkeresések küldendők. 

Kéziratok vissza nem adatnak.

9 balkáni küzdelem befejezése.
Hét hónapos romboló, öldöklő vihar 

után megjött a májusi napfény éltető me­
lege. A legyilkolt százezrek sírjaira rábo- 
rult a balkáni rózsatenger illatos árja. Ott 
is tavasz lett a Balkánon. A béke tavasza i 
érkezett meg a nagytermészet tavaszához. 
Volt ugyan még egy kisebbszerü berzen­
kedés a montenegrói kecskekirály Nikita 

• észéről. Megvetette a lábát s a béke re­
ményét, tavasz megérkeztét megsemmisí­
téssel fenyegette. Azonban a jó öreg bu- 
nyevácnak nem sikerült feldönteni az euró­
pai nagyhatalmak közötti egyensúlyt, leg 
felébb egy kis területi kárpótlás lesz az, 
amihez ha sokáig kuncsorog és alaposan 
megalázza magát, valamikor majd jogot 
formálhat. A balkáni zsebeknek csengő pénz 
kell s akkor minden rendben megy.
/ Nem telik bele pár hét, a balkáni vé­

res háború elül s csak a diplomáciai mű­
vészet marad dologban, hogy az ellentéte­
ket, az ellenérdekeket, miket a háború 
zaja s az osztozkodás kapzsisága szült, a 
győztes szövetségesek között kiegyenlítse.

S mig ez megtörténik, a haldokló 
oroszlán, a tönkrevert török birodalom 
gondolkozható bűneiről, vétkes mulasztá­
sairól, helyrehozhatatlan hibáiról. De az 
előjelekből úgy látszik, hogy még ez a 
rettenetes csapás se józanitotta ki. Elhall­
gatott ugyan kifelé, de annál súlyosabb 
válság előtt áll odabent. Ó-török ifjú török 
torzsalkodás, a szultáni tekintély megcsor- 
bulása, a kormányzás elavult formája, az 
üldözöttek jajszava jogos panaszt emelnek I 
a mai török politikai rendszer ellen s biz­
tos halált jósolnak neki.

A Balkán háború óriási tanulságot 
foglalt magaban ami részünkre. Külügyi 
képviseletünk teljes kudarca, az osztrák 
magyar diplomácia önfejűsége, tehetetlen­
sége és alattomos sakkhuzásai csaknem 
háborúba keverte a monarchiát. S bár 
nem volt háborúnk, de közgazdaságilag, 
pénzügyileg a háborús készületek, újabb

hadifelszerelések beszerzése, meg az orosz­
francia ölelkező barátság vaskarja majd 
megfojtott bennünket. Annyi vagyon, any- 
nyi polgári jólét és kereső kéz semmisült 
meg nálunk e hét hó alatt, hogy bizonyo­
san felér egy veszteit csatával. Volt már 
bizonyosan olyan nagy háborúnk nekünk, 
amelyikből kevesebb veszteséggel kerül­
tünk ki.

A balkáni öldöklő háború után na­
gyon jól esne már nekünk is egy kis 
csendesség, egy kis polgári nyugalom, 
mert a balkáni háború öldöklő zajában 
épen azt tanultuk meg, hogy akkor is le­
het csatát veszteni, mikor nem mi lövöl­
dözünk, hanem a dip'omácia arat balsi­
kereket.

Az a komoly elhatározás, mellyel 
monarchiánk és OLcZország az albán 
kérdés további elfajulását legközelebb meg­
akadályozni szándékoznak, élénk rokon- 
szenvet kelt egész Európában. Csak aztán 
ne maradjunk csupán a fervezgetéseknél, 
hanem tettre minél előbb!

Bel- és külpolitika.
A kü'politikai események nagy mér­

tékben háttérbe szorították a még mindig 
súlyosan válságos magyar belpolitikai hely­
zetet. Ez a helyzet áldatlan, tarthatatlan, 
az országra óriási károsodást hozó, alap­
jában erkölcstelen, céljaiban bünüs, fellépé­
sében erőszakos, az uralkodó családra és 
a nemzetre egyaránt nagy veszedelmet rej­
tegető. Ezt hát ki kell irtani. Az ország 
népe várja a megváltás munkáját. Az egy­
másra következő napok azonban a tisztu­
lásra még nem alkalmasok. Szükséges, 
hogy a balkáni nagy világ események a 
rendes mederbe terelődjenek s az európai 
egyensúly helyreálljon, hogy itthon a kü­
lönböző politikai tényezők ismét a cselek­
vésterére állhassanak. A súlyos külpolitikai 
helyzet Lukács miniszterelnököt a héten

hosszabb ideig Bécsben tartotta. Vele volt 
minisztertársainak nagy része is. Egy be­
állható háború pénzügyi kérdései is be­
ható tanácskozás tárgyává tétetett a bécsi 
közös miniszteri tanácskozásokon, melyek­
nek elnöke gróf Berchtold külügy.r inisz- 
ter volt. Az egész héten ő felségénél is 

: nap mint nap komoly tanácskozások és 
kihallgatások folytak, úgy hogy öreg kirá­
lyunk elmondhatja a múlt napokról, hogy 
az a nehéz megpróbáltatások hete volt. 
Péntekre és szombatra kelve a külpolitikai 
helyzet kissé csendesült s talán meg lesz 
már a várva várt balkáni béke.

Justh Gyula május 1-én érkezett kül­
földi útjáról haza a fővárosba. Nagy ová­
ciókkal fogadták annyival inkább, mert 
mindinkább nyilvánvaló, még azok előtt is, 
akik politikailag nem értenek egyet Justh- 
tal, hogy mai nap a magyar politikai élet­
ben egyedül Justh Gyula az a férfiú, aki 
a tiszta, önzetlen függetlenségi politikának, 
a demokratikus, liberális, radikális nem­
zeti iránynak leghivatottabb szószólója. 
Megfizetett bérencek gúnyolhatják, gáncsol­
hatják, kisebbíthetik, de nemes alakja mo- 
csoktalan tisztaságban világit a magyar 
politikai zűrzavarok ingoványai felett.

Gróf Károlyi Mihály választójogi blok­
kot akar szervezni a szövetséges ellenzék 
soraiból s ez alapon szeretne kormányké­
pes többséget teremteni. Nem vagyunk 
ellene az eszmének, csak az a kérdés, 
miként lehet a részletekben azt megala­
pozni s miként lehet a külön elvi állás­
ponton álló politikusokat úgy egyesíteni, 
hogy abból ne egy újabb koalíció szár­
mazzon.

Nikita montenegrói király megüzente 
Európának, hogy Szkutariból nem vonul 
ki még élete árán sem. Vele igen, de nél­
küle nem élhet. Azóta jó egynéhány nap 
telt el. S most olyan húrokat penget Ni­
kita, hogy ha a koncból őt másmódon 
kárpótolják, Szkutari nélkül is hajlandó 
„roppant" birodalma gondjait vezetni. 
Ausztria-Magyarország és Olaszország nem

Elegáns, csinos ruhákat készít 
lehető legjutányosabb árban B9LL9 FERENC
férfiszabó. Nagy választék a legújabb tavaszi és nyári ruha szövetekben. Lakás Hajdúszoboszló

I. tized 64 sz. alatt a könyvnyomda mellett.



független hajdúság
1913. május 4

Kalap és úri divat áruházában
a pünkösdi vásár

megkezdődött.
Legnagyobb választék kalapok, 

____ ____ ____ nyakkendők és fehérnemüekben.
DEBRECEN, Kistemplom mellett. Megyei telefon 707. szám.
FEKETE
hajlandók a kecskekirály Ígéreteit komolyan 
venni s most ott áll a helyzet, hogy a 
londoni nagykövetek tanácsa felszóllitotta 
Nikitáí Szkutari azonnali kiürítésére. 48 
órát engedtek erre Nikitának, de már is 
ugytetszik, mintha Nikita megpuhult volna. 
A nagy hősködés véget ért. A balkáni 
szövetséges népek nem támogatják, ő 
maga is kifáradva, népe kiéhezve, Oroszor­
szág érette háborút nem kockáztat. A hét­
főn este tartandó újabb londoni konferen­
cia döntése elé nagy érdeklődéssel tekinte­
nek európaszerte.

Fokozza ezt az érdeklődést az a hir, 
hogy Ausztria-Magyarország és Olaszor­
szág elhatározták, hogy függetlenül a Szku­
tari kérdéstől, Albánia ügyeinek végleges 
rendezése céljából katonai egyességet kö­
töttek, mely szerint a közeli napokban 
katonai expeditiót küldenek Albániába. Ez 
már egészen bizonyos, úgyhogy a király 
már alá is irta az ide vonatkozó rendele­
tet. Ez expeditió 600 millióba kerül ami 
részünkről s pár hét alatt lényegesen meg­
változtatja a helyzetet.

hírek.

— A ref. templomban ma délelőtt 
Bélteky Lajos lelkész prédikál.

— Demjén Ferenc ref. lelkészt az 
alsószabolcs-hajduvidéki ref. egyházmegye 
közgyűlése Kiss Ferenc egyh. kér. főjegyző 
helyére egyházmegyei könyvtárnokul vá­
lasztotta.

— Simon Károly igazgató-tanítót az 
alsószabolcs-hajduvidéki ref. egyházmegye 
jegyzőjéül választván, tanitóképviselői meg­
bízatásáról lemondott. Az egyházmegye 
e tisztségre a szavazást elrendelte. Jelöltek: 
Boldizsár Zsigmond nádudvari, Gaál Zsig- 
mond hajduszováti igazgató-tanitók és 
Dobrossy István hajdúnánási néptanító s 
ipariskolai igazgató.

— Csánky Viktor kir. tanácsos 
tanfelügyeld kedden Hajdúszoboszlón idő­
zött, amikor is az állami polgári fiúiskolát 
látogatta meg.

— Barbócz Zsigmond gyógyszerész 
pénteki névnapja alkalmából a helyi tár­
sadalom minden köréből nagyok sok üd­
vözletei kapott.

— Pünkösti ünnepkövet Hajdúszo­
boszlón Gulyás Kiss István esküdt felü­
gyelő lesz.

— Dr. Trocsányi Béla ref. főiskolai 
orvos-tanár, tartalékos cs. és kir. katonai 
segédorvos május 1-jén főorvossá nevez­
tetett ki a tartalékban.

— A ref. tanitótestület május 24 én 
a város erdejében belépti-dij nélkül nagy­
szabású batyumajálist rendez, melyre vo­
natkozó előkészületek most folynak. A 40 
tagú rendező-bizottság a majális védnökéül 
Bélteky Lajos, Demjén Ferenc lelkészeket 
és dr. Fekete László főgondnokot fogja 
felkérni.

— Az Iparos Dalkör ma este sike­
rültnek Ígérkező hangversenyt és táncmu­
latságot fog tartani az ipartestület helyisé­
gében.

— Az önkéntes tűzoltó-egylet má­
hoz egy hétre, pünköst első és második 
napján a város erdejében nagyszabású 
népmulatságot rendez saját pénztára ja­
vára.

— Hajdúböszörményben kedden folyt 
le Kovács Gyula alispán elnöklete alatt 
a városi takarékpénztári főkönyvelői és 
pénztárnoki állásának betöltése. A választás 
eredményéről még nem jött értesítés.

— Községi főbíró választás Kábán. 
Hegedűs Károly, Kaba község kiválóan 
érdemes főbírája, állásáról a múlt hetek­
ben lemondott. Hegedűs hosszú időn ke­
resztül önzetlenül vezette a község ügyeit 
s ennek folytán nagy népszerűsége volt. 
A lemondás folytán megüresedett főbírói 
állásra a képviselőtestület f. hó 2-án Er- 
csey Gyula főszolgabíró elnöklete alatt 
megtartott ülésén Szász Márton választa­
tott meg. Hegedűs Károly volt főbíró taka­
rékpénztári pénztárnokká lett megválasztva 
a kábái takarékpénztár részvénytársaság­
nál. Távozását a kábái közönség sajnálat­
tal vette tudomásul.

— A nagyközséggé alakulásra el­
rendelt próbaszavazás a héten szerdán 
ért véget. Ez a mozgalom most már vég­
képen megfeneklett, mert a szükséges 
adómennyiséget nem szavazta meg az adó­
fizető polgárság adótöbbsége. Az adóösz- 
szeszámolások pénteken nyertek befejezést 
az adóügyi jegyzői hivatalban. Itt jegyez­

zük meg, hogy Karcagon is hasonló pró­
baszavazások folytak a múlt. héten. Ott a 
289 ezer korona adóalaphói 215 ezer ko­
rona adóalap szavazott a nagyközségi ala­
kulás mellett. Azért Karcagból se lesz 
nagyközség, mert nem engedi a — sóhi­
vatal.

— A 48-as szociálisták és kisbir­
tokosok szövetsége ma egy hete népgyü- 
lést tartott Hajdúszoboszlón a piactéren. 
Szónokok voltak: dr. Dohány Mór és dr. 
Tasnádi Antal, a volt szentesi polgármes­
ter, aki miután minden politikai pártot ki­
szolgált, jelenleg a 48-as szociálistákat bol­
dogítja. Szidta Kossuthot, Apponyit, Justhot, 
egy kicsit a kormányt is. Délután „Angyal­
házi“ gyűlést tartottak, de a nép, különö­
sen a számbavchető és érdekelt birtokos­
ság roppantul hiányzott erről a „nagy“ 
gyűlésről. Egyékbként magát a népgyűlést 
is mindössze 200—250 kiváncsi hallgatta 
végig, ez is nyilvánosan elégedettlenkedett 
az ellenzéki vezérek gyalázása miatt.

— Hajdúszoboszló r. t. város kép­
viselőtestülete május 6-án, azaz kedden d. 
e. 9 órakor a városháza nagytermében 
rendkívüli közgyűlést tart. Főbb tárgyak: 
Bélteky Lajos és társai városi képviselők 
Hajdúszoboszló rend. tan. városnak nagy­
községgé leendő átalakulása tárgyában 
megejtett szavazás eredméhyét bejelentik, 
egyszersmind indítványozzák, miszerint a 
belső közbirtokosság adójával járuljon hoz­
zá a nagyközséggé való átalakuláshoz. Al­
ispán rendelete a m kir. belügyminiszter 
ur által a rendőrlegénység illetményeinek 
kiegészítésére a város részére kiutalt 
4000 korona államsegély szétosztása tár­
gyában. Fischbein Izraelnek a Szeles-csár­
da bérlőjének kérelme a belsőlegelő terü­
letből 300 négyszögöl földnek bérbevétele 
iránt. Polgármester előterjeszti, hogy az 
állami gazdasági ismétlő iskola felépítésére 
időhaladék engedélyezése iránt folyamodott. 
Illetőségi és telepedési ügyek.

— Városházi rövid hírek. Klein 
Bertalan tűzifa és kőszén eiárusitási iparra 
nyert a tanácstól engedélyt. — Domokos 
Gábor csizmadia iparra nyert a héten 
engedélyt. — Marha levelek kiállítási dij- 
jából április havában 250 korona folyt be. 
— Kir tanfelügyelő ur értesítette a várost, 
hogy az iparos tanonciskola részére 200

Mam Uirrlotíinlr de olesón **ulunkT Csupán egy 
INwIIl llllUwlUIlIXj próba vásárlást kérünk!

férfi, fiú- és gyermekruha üz­
lete DEBRECEN, Kistemplom mellett.Briinfeld Adolf és Társa
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Üzlet
>

«I Nádudvopy Lajos un és női divatáru üzlet©
az újonnan épült------

városi bérpalota . . . . . . .áthelyezés
1) F B D rrír M ír»- " * w“* uu-pmuía saroKnciyisegeoen.DEBRECEN, Piac-utca 26-ik szám alá helyeztetett.
Imre"és SWeTLTc létpedési enge- egyhS ^Ikeresni a sikeres gyógyiiásairól ismer.
déiy e,„,ereséért folyamodtak a közgyű- laiíirT Helmed 1\■ Vi" $ °rV05' “ emCe'barátot-
leshez. - Az államvasutnál felállítandó selö, egyh. megyeifügondro'k T Dr. Lé-: „ak tomatyotb^nM. f*" k“ ̂

nárt István v-im-i , - , . K le^nag^obb gondját gyermeke neve-gyei jnicsbW a,„ k T 5 e8$ anzm,e; lésén,SI E gond'01 megszabaduinak mind-
eívhál, A ’„rn n-meg. 10-12 Mok' akik már "“»■ h”6y az elválasztás 
egyhazíag. A szatmári egyház mar a ma- pillanatától a gyermek egyetlen tánszere a

a,r;a IS ,Óhajt0tta megnyerm Falieres. E kitűnő tápszernek
lelkeszelnokunket, ezelőtt mintegy 3 évvel, j tulajdonítható az, hogy az utóbbi években
azonban akkor a meghívás elé, 6 kitér,, a gyermekeket az eifáiasztís id^be^ bTj 
Most a tragikusvegetert Kiss Bertalan es- nem éri. Egy nagy doboz mely elegendő 

q„;m , , , ,, , Peres helye kerül betöltésre, amely állá-j 3 hétre - 3 korona 80 fillér mfnden

Sajat erdekeben! SOn azelőtt Biky Karoly esperes volt. gyógyszertárban. Főraktár Zoltán Béla
— Az adószavazás eredménye, gyógyszertára Budapest, V. Szabadság-tér. 

Székely József adóügyi jegyző, fáradságos!

hídmérleg felállítását a héten újból meg­
sürgette a polgármester. — Weisz Ernő 
terménykereskedési iparjárói a héten le­
mondott.

Mielőtt férfi és 
gyermekruha szük- 
: ségletét beszerzi,:
x ne mulassza el megnézni

Szabó IHiblós
kész férfi-, fiú- és gyermek­

ruha nagyáruházát
DEBRECEN, Piac-u. 19. 

(űz Alföldi Takarékpénzt. szemben)
ahol a legújabb és legfinomabb 
angol felöltők, öltönyök, fiú- és 
gyermekruhák, nadrág különleges­
ségek stb. állandóan óriási vá­
lasztékban vannak raktáron. A 
legolcsóbb szabott árak minden 
darabon láthatók. Tessék árurak­
táram óriási nagyságáról meg- 

>: győződni!!
Külön angol uri- 
szabóság nagy vá­
lasztékú szöuetrahtárral.

Telefon 10—64.
A címre hérem ügyelni Piac.-u. 19 sz.

(Fiók üzletem nincsen.)

munkával elkészitette, egyénenként a nagy­
községi mozgalomból kifolyólag megejtett 
próba adószavazás eredményét. Van Szo- 
boszlón 3945 adózó, mc ynek adója 271,690! 
korona 70 fillér, ebből leszavazod a köz 
ségi átalakulás mellett 1916 adózó, néni I 
szavazott 2029. A községi pártnak adó 
alapja 129,288 K 54 fi;l.-re rug, mtg ,n I 
nem szavazóké 142,402 kor. 25 fillért tesz ! 
ki. E szerint az adózó közönség 13.113 K 
71 f. adótöbbscggcl vetette el ezt a moz­
galmat, mely oly nagy port vert fel ná-i 
lünk. Mindenesetre helyesebb, hogy ez igy 
történt, mintha a felsőbb hatóság állott 
volna ellent a mozgalomnak,

Lépfene Kábán. Pár napja lett i 
feloldva Kaba község a lépfene aluli zár­
lattól, s már újra zár alá került, mert a 
Berettyóújfaluból Mondok László által vá­
sárolt 2 drb. ökrön a lépfene megállapit- 
tatott.

1 ajánlva
...... tucyuvregeaesG euen

tüdőbetegségek,
gégehurut, 

szamárhurut,
, gyermekek görvéiykórja ellen.

— Az egyházi választók névjegy­
zékét május 15-ikére ez évben is el kell a 
törvény érteimében készíteni. Szavazati 
joguk lesz mindazoknak, kik múlt 1912.

— A Gazdasági Bank Hajdúszo­
boszlón részvénytársaság 5 0 ,,-os ka­
matra betéteket fogad el. A kamat a be­
tét napjától a kivét napjáig számittatik. — 
Kölcsönöket folyósítunk a felekre nézve a 
legelőnyösebb feltételek mellett. — A szál­
lítás; idényre kölcsön zsákok kaphatók 
méltányos heti díjért Az igazgatóság.

— Üdülő helyek a Székelyföldön. A
maros-vásárhelyi „Székely Társaság“ a

— Pap hallgatás. A szatmári fé­
nyes gyülekezet részéről egy tekintélyes 
küldöttség érkezik ma délelőtt városunkba 
Bélteky Lajos ref. lelkész meghallgatására. 
Amint jelezve van, részt vesznek a küldött­

évi egyházi adó tartozásukat e hó 15-ig Székelyföld 23 egészséges, pormentes, kitűnő 
befizetik. Az igy elkészített névsor május levegővel és vízzel biró helyen—legtöbb hires 
15—25-ig lesz a gondnoki hivatalban köz- gyógyfürdők közelébe — nyári üdülő telepe- 
szemiére kitéve, hol bárki megtekintheti s két szervezett, melyeken tanítók, tanárok, 
ellene felszóllalhat. — Az elnökség. tisztviselők olcsón juthatnak lakáshoz és ellá- 

— Dr. Katona Mihály sárospataki táshoz. Az ezekről szóló tájékoztatást bárki­
homeopata orvos május 9-én egész nap nek díjtalanul küldi meg Szentgyörgyi Dénes 
és május 10-én délelőtt 11 óráig ismét a társaság titkára, Maros-Vásárhelyt, 
megtartja rendelő óráit Debrecenben, Da-i — Király fűszerüzlete tanulót ke- 
rabos-utca 55 házszám alatt, ahol különö- rés, ellátás és lakással. Debrecen, Dégen- 
sen a gyomor és tüdőbajosok szokták feld-tér 11. Tiszaház.

Nem lesz többé nedves lakás! | Nem lesz többé nedves pince!
11 mert a „BIBER66 absolut vízhatlan szigetelő, lehetővé teszi mindennemű nedves

és vizállásos helyiségek tökéletes szárazzá tételét.
-= „BIBER66-rel bármely kőműves végezhet szakszerű szigetelést 

„BIBER6* megoldja a beton és vasbeton vizhatlanitási kérdését is.
Prospektust, használati utasítást és minden egyéb felvilágosítást, készséggel ad:

A „BIBER-MŰVEK“ egyedelárusitója WEISZ ERNŐ
fakereskedő HAJDÚSZOBOSZLÓ.

.
-v tr. ) * v y •*»-» •'>mm -r - - •»* .
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— A legideálisabb fürdőhely Ma­
gyarországon kétségen kivtil Trencsén- 
teplicz. Kénes hőforrásai és iszapfürdői 
súlyos betegeket gyógyítanak. Emellett tiszta, 
pormentes levegője, gyönyörű parkja, erdő- 
koszoruzta hegyei, vadregényes kiránduló 
helyei arra praedestinálják, hogy nemcsak 
gyógyhelye legyen a betegeknek, hanem a 
legkellemesebb nyaralóhelye az egészségesek­
nek. Nagyszerű, a szó szoros értelmében 
internacionalis társasélete van, mert a szom­
szédos Német-, Lengyel- és Oroszország­
ból rengeteg fürdővendég keresi fel. 
A vezetőség a szerényebb viszonyok közt 
élő hivatalnokokról sem feledkezik meg, 
amikor részükre csekély 8 koronáért teljes 
úri pensiót és fürdőt vagy iszapkeze­
lést ád a tavaszi és őszi hónapokra, 
tehát a zsúfolt főidény 10 hetét kivéve az 
egész évben.

Tőkés Zsigmond utóda
üzletében egy pénztárnoknő 
kerestetik. Ugyanott egy jó 
családból való fiú tanulónak 
és egy háziszoiga felvétetik.

Értesítés.
Koncz József debreceni kelmefestő 

és vegytisztító gyára értesíti a n.é. közön­
séget, hogy Szoboszlőn a képviselettel

Bállá Ferenc
szabómester urat bízta meg (Központi 
iskolával szemben) a hol is mindenemü 
női és férfi ruhák tisztítás vagy festés 
végett a legelőnyösebb árak mellett vál­
laltatnak fel.

Számos pártfogást kér,

Koncz József
kelmefestő és vegytisztító gyár 

Debrecen, Arany János utca 10. sz. 
Telefon 701. szám.

Neumann TestiM
cégnél

DEBRECEN,
2000 pár női egész cipő
2000 „ férfi ,él fe cipőegesz

2000 „ gyermeti %£ cipő
kerülnek nagyon olcsón

—zz eladásra. =

- 500-1000 hold földbirtokot bér­
letre keres Rácz Béla bankirodája Deb­
recen, Csapó-u. 12. Megyei telefon: 10—27.

Nyilt-tér *)
Nyilatkozat.

Cégváltozás Debrecenben. Ezúton 
vanszerencsém a n. é. közönség szives 
tudomására hozni, hogy Lengyel Samu 
utóda cég alatt vezetett úri divat üzlete­
met. a mai naptól kezdve saját nevem 
FRANK IMRE, törvényszékileg bejegyzett 
cég alatt fogom tovább vezetni. Midőn 
kérem mélyen tisztelt vevőimet, hogy 
nag\ becsű bizalmával és pártfogásával a 
jövőben is megtisztelni kegyeskedjenek, 
vagyok kiváló tisztelettel:

FRANK IMRE
Debrecen, Piac-utca 43.

Kiadó lakás.
Az izraelita iskola udvarán lévő 2 

szoba és konyhából álló lakás és Kösély 
legelő haszonbérbe kiadó.

Értekezhetni FÜLÖP HERMANN 
gondnokkal.

Közgazdaság.

— Az „Unió“ élet- és gyermekbiz- 
tositó intézet mint szövetkezet április 
hó 19-én tartotta 50-ik rendes közgyűlését 
Dr. Wittmann Mór elnöklése és a számo­
sán megjelent biztosítottak élénk résztvé- 
te'e mellett. Az évi jelentésből kitűnik, 
hogy az elmúlt esztendő rossz közgazda- 
sági viszonyai ezen intézet működésére is 
hatást gyakoroltak, amennyiben a nagy ér­
tékpapír állomány mellett kénytelen volt 

! 526.540'— koronát mint árfolyam-veszte­
séget leírni. Mindennek dacára az intézet 
a rendes üzletmenet minden ágában az el­
múlt esztendőben is csak eredményeket 
mutathat fel, amint ez az egyes mérlegté­
telekből kitűnik. A díjbevétel 4,232.883 45 
koronára, a kamat- és házbérjövedelem 
pedig 942.546 61 koronára emelkedett. Kü­

lönböző esedékességekért, melyek a mér­
legben részletesen fel vannak sorolva, 
2 49k.503'06 korona, kötvénykölcsönökért 
670.775 09 korona fizettetett ki, mely utóbbi 

! tétel magassága abban rejlik, hogy a ban- 
; kok és takarékpénztárak, úgy a fővárosban, 
mint a vidéken csak nagyon korlátolt mér­
tékben nyújtanak hitelt a közönségnek. Az 
uj biztosítások szerzeménye az 1912. űz- 
letévben 18.555.350— koronát tett ki, az 
egész biztosítási állomány pedig az elmúlt 
esztendő esedékességeinek levonása és az 
alapszabályszerü törlések után 81,701.927-45 
koronára rúg. A díjtartalék 22,647.650 18 
koronára, a különtartalék pedig 365.748 40 

1 koronára emelkedett. A jutalékfelemelési 
tartalék 338.046 44 koronát mutat amellett, 
hogy a biztositási-alap tétele 200.000 — 
korona értékben változatlanul megmaradt, 
A 23,812.232-51 koronát kitevő össztartalék 
fedezete a mérlegoen részletesen fel van 
tüntetve. — A hivatalnoki nyugdíjalap, 
melynek javára a közgyűlés az igazgató­
ság ajánlatára a hivatalnoki karról való 
gondoskodás céljából 10.000 koronát átutalt, 
503.231-84 koronát tesz ki. A közgyűlés az 
évi jelentést és a mérleget tudomásul vette 
és az igazgatóságnak, valamint a felügyelő­
bizottságnak a felmentvényt megadta. Mi­
után még ifj. Kallivoda Ferenc biztosított 
fél indítványára az igazgatóságnak és a 
felügyelő-bizottságnak, mindenekelőtt azon­
ban Dr. Wittmann Mór elnöknek, Kohn 
Arnold alelnök-vezérigazgatónak és Fried­
länder Izidor ügyvezető-igazgatónak jegy­
zőkönyvi köszönetét és elismerést szavaz­
nak és a tisztviselőkarnak elismerésüket 
kifejezik, megejtik az igazgatóság kiegé­
szítő választását. Az igazgatóság tagjai 
most: Dr. Wittmann Mór elnök, Dr. Vá- 
zsonyi Vilmos alelnök, Kohn Arnold alel- 
nök-vezérigazgató, Friedländer Izidor ügy­
vezető-igazgató, Dr. Alexander Bernát, 
Dr. Reich József, Tsuk Sándor és Dr. 
Werner Gyula. A felügyelő-bizottságba az 
eddigi tagokon kívül mint uj, megválaszta­
tott Dr. Siegescu József udv. tan, orsz. 
gyűl. képviselő. A közgyűlés Dr. Wittmann 
Mór elnök élénk éltetésével ért véget.

(telefon

-9?CdCX/M. 4$fleaíai'cd'jzcm/cn. f

IRODALOM
Az Érdekes Újság sikere. Most jelent meg 

Az Érdekes Újság hatodik száma s mint az előző

réébevált
TLEFElE

GYERMEKLISZT
Próbadobozt ingyen küld: HENRI NESTLÉ,WienJ.Biberstr. 57

A VILÁGHÍRŰ 
ES LEGÚJABB RENDSZERŰ

• *1
NYERSOLAJ- 
MOTOROK

és azok alkatrészei kizárólag

ÁNYOS IMRE SS.
BUDAPEST, VL PODMANICZKY-UTCZA 17.

I ------------- Telefon 12-76. 
Legkisebb nyersolajszükséglet! Jutányos árak!
* Feltétlen jótállási Kedvező fizetési feltételek!

1 Kerjen díjtalan felvilágosítást és ingyen árjegyzéKet. «
t *• ■- . ___ . r~._ 1

.
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számokat, a közönség ezt is páratlan érdeklődéssel 
kapkodta szét. A Pesti Hírlap e fiatal testvérvállal­
kozása képeinek szépségével, gazdaságával és ak­
tualitásával az első pillanattól kezdve meghódította 
a közönséget. Jött, látták és győzött. Ma a hetedik 
szám megjelenése napján, már nyugodtan meg lehet 
állapítani, hogy az egymásután következő hetek 
keddi napjának egyik legkedvesebb szenzációja Az 
Érdekes Újság megjelenése, amikor is a budapesti­
utca képének színeihez tartozik, hogy minden má­
sodik sétáló ember kezében ott látható Az Érdekes 
Újság legfrisebb száma. Az Érdekes Újság gyönyörű, 
inéiynyomásu képeiben, változatos illusztrációban, 
tréfás és tanulságos tartalmában gyönyörködik. Ez­
ért nagyon érthető, hogy a közönség Budapesten 
szétkapkodja, a vidéken pedig alig várja Az Érde­
kes Újság megjelenését. Nem is volt egyhamar ké­
pes újságnak olyan gyors, határozott és nagyarányú 
sikere mint Az Érdekes Újságnak.

fl „Darvin“ Dr. Fiilöp Zsigmond népszerű 
természettudományi folyóiratának most megjelent 
május 1-iki száma hosszabb részletet közöl Darvin 
földkörüli utjának egyik fejezetből, melyben a nagy 
természettudós hasonlithatatlan bájjal és humorral 
irja le a primitiv tüzföldi indiánokkal való találko­
zását. Dr. Horváth Károly a kőszén keletkezéséről 
való mai ismereteinket adja elő. A „Sarkutazások“ 
c cikk rámutat arra, hogy a sarki expedíciókból 
sok a sportjelleg s hogy nem lenne szükség oly 
sok emberáldozatra. Égy-egy hosszabb cikk ismer­
teti Kaufmann uj soványitó kúráját, a napenergia 
felhasználásának jövőjét, a telefon elterjedését, Li­
vingstone életét, egy uj kettős mikroszkópot stb. 
— A kéthetes folyóirat előfizetési ára félévre 5 kor. 
Mutatványszámot küld a kiadóhivatal: Budapest, 
VI. Andrássy-ut 60.

2567-1913.
Hirdetés.

A méncsikók megszemlélése és vá 
sárlása folyó évi május hó 13-án kedden 
reggel 9 órakor lesz a városháza udvarán.

Fölhívom az.eladó gazdákat, [hogy a 
megszemlé'éskor lehetőleg a csikó anyját 
is mutassák be s a bemutatásnál a csikó 
származására és ellési napjára vonatkozó 
adatok (fedeztetési-jegy) kéznél tartandók.

Hajdúszoboszló, 1913. április 24.
Dr. Fekete László

polgármester.

717 —1913. tk. szám.
Áfvbpbsí hirdetményi hivonat.

A hajduszoboszlói kir. járásbíróság, 
mint tkvi hatóság közhírré teszi, hogy 
a kir. kincstárnak Sziics Sándor elleni 
végrehajtási ügyében a végrehajtási árve­
rést 163 korona 04 fillér tőke és jár. vala­
mint 13 korona 30 fillér költség kielégítése 
végett elrendelte a hajduszoboszlói 163 sz. 
betétben I. 1. 2. sorsz. ingatlanra 1285 ko 
róna kikiáltási árban a C 1. 2. a. kiköt­
vény t'entartásávai.

Az árverés 1913. évi május hó 
24-én d. e. 9 órakor lesz.

Aki árverezni akar, köteles a becsár 
20°/0-át készpénzben, vagy óvadékképes 
értékpapírban kiküldött kezéhez letenni.

Az ingatlant a kikiáltási ár 2/3-án 
alul el nem adják.

Kelt Hajdúszoboszlón, 1913. évi feb­
ruár hó 27-én.

A hajduszoboszlói kir. jbiróság, mint 
tkvi hatóság

Péterfy Pál kir. ibiró.
416—1913. .

Árverési hirdetmény.
A Gazdasági Bankkal kapcsolatos 

Népsegélyző Szövetkezetnek Kaszás Imréné 
elleni végrehajtási ügyében a végrehajtási 
árverést 100 korona tőke és jár. valamint 
15 korona 30 fillér költség kielégítése vé­
gett a bíróság elrendelte a hszoboszlói 
611. sz. betétben I. 1. 2. sz. a. ingatlanra 
1226 korona kikiáltási árban.

Az árverés 1913. évi május hó 
9. napján d. e 10 órakor lesz, e bíró­
ság árverési termében.

Aki árverezni akar, köteles a becsár 
20%-át készpénzben, vagy óvadékképes 
értékpapírban kiküldött kezéhez letenni, 
mely magasabb Ígéret esetén az Ígért ár 
ugyanannyi százalékáig kiegészítendő.

Vevő köteles a vételárt az árverés 
napjától számított 30, 60, 90 nap alatt az 
árverés napjától járó 5% kamatokkal

együtt a helybeli kir. adó. mint biróí letét­
pénztárnál lefizetni a bánatpénz beszá­
mításával.

Az ingatlant a kikiáltási ár 2/3-án 
alul einem adják.

Ha a vevő az árverési feltételeknek 
eleget nem tesz. e bíróság kérelmére vevő 
veszélyére és költségére, a vett ingatlant 
újabb árverésre bocsájtja a bánatpénzt 
is elveszti, ha pedig vevő az árverési fel­
tételeknek eleget tesz, úgy a tulajdvnjog 
bekebelezése következik.

Vevő az ingatlan birtokába az árve­
rés jogerőre emelkedésekor lép. Minthogy 
a kikiáltási ár 600 koronát meghalad az 
árverési hirdetmény kivonata közzéteendő. 
Utasítja a bíróság végrehajtató!, hogy a 
hirdetményt igazoló lappéldányt ide annak 

idején haladéktalanul terjessze be.
Kelt Hajdúszoboszló, 1913. jan. hó 

31 napján.
Péterfy Pál kir. jbiró.

Guttmann Testvérek
kőszénbányái,

Budapest, V. Béla-u. 6 sz.
lnterurbán telefon: 33.

Elsőrendű porosz
konyhafütésre.

Ostraui-dombraui it?
és kazánfűtési célokra.

Ostrani mosott,,ino” „fÄrme 
Drenhoeai szén, g^ss-nÄÄ 
Ősi róni dombraoi pirszén, Síit5.

motor célokra.

Ostraui höszénbrihett,
ban, lokomobil és stabill gépek fűtéséhez.

Minden vasút- és hajóállomásra szállítva.

Telefon 632 sz. Alapittatott 1893. évben. Telefon 632. sz.

Üzletáthelyezés miatt nagy kiárusítás!
m&gpi Sámuel

női és leánytelöltők áruházában Piae-u. a főpostával szemben.
Üzletemet folyó évi augusztus hóban a szemben levő SZEDLÁK-féle házba helyezem át, hol a mai kor 
igényeinek megfelelő modern áruházat rendezek be, miért is tulhalmozott raktáramból a rossz pénzügyi

viszonyokra való tekintettel

csoport kiárusítást rendezek.nagy
I. Csoport. 

Hosszú, színes angol kelméből felöltő 
Hosszú, fekete szinü posztóból felöltő 
Hosszú, sötétkék szinü posztóból

II. Csoport.
Costüm angol kelméből, színes
Costüm sötétkék „........................
Costüm fekete, finom kelméből

10 kor.-tói 
16
14 „

15 kor.-tól
25 „
40 „

III. Csoport.
Selyem blouzok, színes bélelt 
Csipke „ fehér „ . .
Szövet „ színes „ . .

IV. Csoport.
Delain pongyolák színes . . . .
Szövet ,, .........................
Mosó „ .........................

10 kor.-tól

9 kor.-tól 
15 ,,
7 K 50 f.

ü a többi cikkek is rendkívül olcsó árban szerezhetők be!!
Szolid kiszolgálás. Olcsó árak. Mérték-osztály.
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Töröli Irén és Társa női kalap salonja Debrecen, Arany János 
utca 1-ső emelet Csanak ház, Hungária mellett.
ii..i_r:____ aíínliiib bahn nirlnncánainbatHölgyek figyelmébe! fljánljufí halap ujdonságainhat.

fl magy. kir. föidmivelés- 
ügyi mimisztérium meg­
bízásából az állami szőlő­

telep által kiprópált

Kochillin
féregirtó-anyag

bizonyult a legjobbnak az eddig 
ismert összes anyagok között. A 
szőllö virágzása idején egyszeri hasz­
nálat után minden pete, hernyó, lepke 
és báb elpusztul. A szőlőmoly és gyü­
mölcs féreg ellen a legolcsóbb és 
leghatékonyabb anyag. Ára klg.-ként 
4 korona. Minden ki.ogramm25 liter 
vízben feloldandó, ekkora mennyiség 
400 négyszögöl szőlő bepermetezésére 
elegendő. Ha a fürtöket bögrébe már- 
togatjuk, vagy az anyaggal ecse­
teljük: úgy két kilogramm egy katasz- 

trális hold szőlőre elegendő. 
Hatása elmaradhatatlan, gyümölcsre, emberre 
ártalmatlan. Megrendelhető az ár előzetes be­
küldése melett a Tóth-féle Kochillin szőlőmoly 
és gyümölcsféregirtó-anyaggyár közp. irodájában, 
Budapest, VI. Eötvös utca 14.

Résztetes használati utasítás minden 
csomagban : számtalan elismerő levelet tar­
talmazó prospektussal díjmentesen szolgá­

lunk. Viszontelárusitókat keresünk.

582—1913. tk. szám.

Árverési hirdetményi kivonat.
A hajduszoboszlói kir. járásbíróság, 

mint tkvi hatóság közhírré teszi, hogy 
Görög János csőd ügyében a bíróság 
elrendelte a hajduszoboszlói 6238. sz. be­
tétben I. 1. 2. sz. a. ingatlanra 4841 kor. 
kikiáltási árban. A kérvény költségét 28 
kor. 68 fillérben állapította meg.

Az árverés 1913 évi május hó 
26 ik napján d. e. 11 órakor lesz.

Aki árverezni akar köteles a becsár 
20%-át készpénzben, vagy óvadékképes 
értékpapírban kiküldött kezéhez letenni.

Az ingatlant a kikiáltási ár 2/s-án 
alul el nem adják.

Kelt Hajdúszoboszló, 1913. fcbr. 
hó 18. napján.

A hajduszoboszlói kir. járásbíróság, 
mint telekkönyvi hatóság.

Féteríy Fái
kir. jbiró.

Tavaszi és nyári idényre i
felhívjuk a nagyérdemű közönség becses figyelmét az 1875. év óta fenálló §

s legjobb hírnévnek örvendő

a n n I
I férfi, fiú és gyermekruha cégre g
m. készítményei a rendelt munkával egyenértékűek. gi
8 Az árak rendkívül mérsékeltek. 1
g Elsőrendű mérték utáni szabóság. 5
I DEBRECEN, Piac-utca 43. ™Z£SgSZ 1

Megyei telefon szám 698. g

Színes és fehér férfi ingeh, lábravalóh, 
harisnyák, zsebhendöh nagy választékban, 
ló mosó zefir, karton, bafiszt, ruhavászon.

Sport-ingek amerikai gallérral.

Női harisnyák, zsebkendők, kötények 

divat szerint. Kész fehérneműek, nők, 

férfiak, gyermekek részére

Legrégibb megbízható vászonüzlet. Alapítva 1831.
Menyasszonyi kelengyék

legnagyobb választékban.

Kardos Lászlónál
Debrecen, Kossufh-u. 9.

fljlIíflflfljlTjgit flgiílggllgy! II u i II
2890-1913.

Hirdetmény.
Közhírré tétetik, hogy az 1912. évi 

tőkekamat és járadékadó pótkivetési lajs­
trom a kir. pénzügyigazgatóságtól kiérkez­
vén, a lajstrom f. évi április hó 30-tól szá­
mított 8 napon keresztül, vagyis május hó 
7-ig bezárólag közszemlére kitétetik.

Miről az érdekelt adózók azzal érte- 
sittetnek, hogy a kivetési lajstromot a hi­
vatalos órák alatt az adóügyi jegyzői hi­
vatalban megtekinthetik s esetleges felszó­
lalásaikat ugyanott beadhatják.

Hajdaszoboszló, 1915. április 30.
Székely József

a. ü. jegyző.

Kovács Gyula és Társa

A hölgyközönség b. figyelmébe ajánljuk a női 
felöltők divat termeiben ujonan berendezett

------  női és gyermek felöltők divattermeiben újonnan berendezett

női kalap salonja.
ümébe aiánliuk a női szalonunkat, metvben állandó

Debrecen, Főtér 55. sz. a. 
(Hungária mellett.)

női kalap szalonunkat, melyben állandó nagy raktárt tartunk 
minden idénynek megfelelő

női, leány és gyermek: kalapok divat újdonságaiból.
- Gyászkalapok állandó nagy raktára. --------

Megrendelésre nehány óra alatt elkészítjük a feltüntetett legolcsóbb szabott árakon.

felöltök, gyermek kabátok, divat oostümök, blou— 
sok, pongyolák, ujíőnságok állandó dús választékban. Telefon: 6—66 szám.
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Egy fiú
tanulónak felvétetik
Pitin Gyula könyvnyomdájában.

Úri szabóság.
Van szerencsém a n. é. közön­

séggel tudatni, hogy Hajdúszo­
boszlón városi major­
utca 161. szám alatt úri

Tönkre tették
a rossz pénzviszonyok
a vásárlási kedvet, miért is az alanti cég 
előnyös alkalmi áraival igyekszik azt meg­

szerezni.
Gyönyörű újdonságok és az árakról az alan- 

tiak szolgáljanak tájékoztatásul:
Madeira batistok........... —‘90 fillértől
Francia Delainok .... liO „
Divatcsikos Blous selymek . 2 48 „
Tricotin selyem ernyők fekete

és színes............... 10— „
Csipke blousok................ 3 —
Delain „ ................... 250
Mosó „ ..... 1 '50 „
Mosó Pongyolák .... 4 80 „
Női ajour harisnyák mindeu szin—-96 „

Óriási választék férfi és női fehérne-
müekben, női muszlin és selyem harisnyák, j . . .
fűzők, pongyolák, blousuk, aljak, rövidáruk, j Szabóságot nyitottam, ahol ^
bélések, pipere illatszerek, kézi táskák, vá-, is minden e szakmába vágó dolgok
szón zsebkendő. 'jutányosán és csinosan
A gyermek,uha „jdonségok megérkez =k, T8b„ évi tapasztalatom

Állandó alkalmi vetel! >arra jogosit hogy a legmagasabb
igényeket is kielégíthetem.

Hajdúszoboszló, 1913. április hő.
divatáruháza

Piac-utca 85. szám.
Debrecen.

Reichmann
Becses pártfogást kér:

Bekkor Orbán
férfiszabő.

Menyasszonyi kelengye,
bevásárlása alkalmából ajánljuk dú­
san felszerelt raktárunkat, a legjutá- 

nyosabb szabott árakban.
Színes bocat-selymek a legolcsóbb- 

tói a legfinomabb minőségig. 
100-110 cm széles fekete, világos és 

sima selymek a legfinomabb mi­
nőségig.

fekete és színes selyemkendők a leg­
divatosabb mintákban.

Fekete és színes plüsch, bársony és 
berlini kendők.

Színes kasmír- és selyem-paplanok, 
hímzett ágynemüek.

Kész fehérnemüek, vásznak és ka- 
navászok nagy választékban.

Fekete és színes divatszövetek, jó 
mosó velezek és flanelek. 

Menyasszonyi fátyol ok és ko.^ 
szőrük. Hajtásos és hímzett elejü ( 
férfi ingek, szőrme boák és gallérok.1 
Ágy teritők és függönyök nagy vá j 

lasztékban.
Szabó Lajos fiai

vászon, divat és szőnyeg-áruház 
Debrecen, Rózsatér Tisza-PalotaJ 

Üzletünk 1840-ben alapittatott.

Neubauer Dános
gyára

DEBRECEN
Kétmalom-utca 

4. szám.

Telefon 768.
Ajánlja a legújabb világszabadalommal 

bjró gépsodronyfonatját, mely a kés 
szélén merevítő huzallal van ellátva és 
felső szélén tüskésre készítve; sodrony 
kerítéseket, szabadalmazott betontöm 
bős csővas oszlopokkal; erős egyszer­
es díszes kapukat, ajtókat, szabdal 
mázott trágya-hordó puttonyt, sod­
rony kocsi ülést, sodrony ágybetét 
építkezéshez rabicz hálót, szabadalma 
zott menyezet nádfonatot, 
drót kosarat, áthányó ros-. 
tát, szikrafogót, azonkívül!

- -------mindenféle
drótmunkát 
a legjutá- $ 
nyosabban a 

elkészít.

Molnár Ferenc
Zádor Lajos utóda

női divattermében
Debrecen, városháza épület

a tavaszi és nyári

női divat kiváló szép újdonságai
megérkeztek.

Gyapjú, selyem, velouz, crep-szö- 
vetek, angol vászon és hímzett ba- 

tisztok, mindenféle díszek.

Női és gyermek-felöltői!. 
Blouzok. Napernyők. 5tb.
Női ruha készítési műtermében 
elismert, szakképzett vezetés mel­
lett séta és alkalmi toilettek mér­
ték szerinti felöltők kiváló ízlés­

sel készülnek.

I Ha már mindent megpróbált,
ha már mindenben csalódott, úgy 
vegyen egy üveg egyedüli valódi

„Hungária" sósborszeszt,
mert ez az egyedüli sósborszesz, 
mely a párisi kiállításon is a legma­
gasabb di|at a,Grand Prix Paris'

----nyerte. ~
Főelárusitó: Barbócz Zsigmotid 
gyógyszertára a ,G o n d v i s e 1 és h ez‘ 
-HAJDÚSZOBOSZLÓ. =

Hiába gondolkozik,
mert mégis csak

Rózsánál
liLonAVA 

1 I

I ■

:i£i
Árjegyzéket

kívánatra ingyen és bérmentve küld.

bazárban
vehet legolcsóbban!
Színes Ragián K 10.
Színes gyapjú Ragián K 22.
Színes Kosztümök K 20.
Selyem Blouzok K 14.
Selyem Blouzok K 6.

Női, leány halapob
remek kivitelben kaphatók.

I

V •í , *#-
» *- , '
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SSrÄS Schfin Sándor
keztyü, kötszer és orvosi műszertároshoz Debrecen, Piac-utca 14. szám. Csapó-utca sarkán.

fl pünkösdi ünnepek alkalmából
felhívom szives figyelmét férfi - fiú,- és leányka gyermekruha 

áruházamra, hol ezer és ezer ember vásárol magának és 

gyermekének elegáns, tartós minőségű, modern szabású ruhákat 

általános megelégedésre. Kérem b. látogatásával megtisztelni,

nmmumm M.
császári és királyi udvari és kamarai szállító Debrecen, Piac-utca 51. szám.
A magyar királyi postával szemben.
Telefon szám: Z95. fllapittatott: 18115.

flWMBHiaBafflMMm
Menyasszonyi és vőlegényi ékszerek,
alkalmi ajándékok legolcsóbban

kaphatókmass mmm
órás, ékszerész és vésnöknél

Debrecenben, Piae-ntea
Debreceni Első Takarékpénztár

palotájában.

Nyomatott Plón Gyula villanyerőre berendezett könyvnyomdájában Hajdúszoboszló.


